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Сучасні транспортні засоби мають розвинену електромережу з великою 

кількістю елементів. Їх функціонування залежить від багатьох факторів і може 

бути контрольоване за декількома параметрами. Одним з них є нагрівання по-

верхні струмоведучих частин та елементів, які вони поєднують. У теплових ме-

тодах неруйнівного контролю використовується теплова енергія, що поширю-

ється в об'єкті контролю. За рахунок можливості прямого вимірювання різними 

приладами та узагальнення отриманої інформації про результати діагностуван-

ня в єдину базу даних з послідуючою обробкою використання такого методу є 

перспективним.  

До засобів контролю, за тепловим станом елементів відносяться: теплові-

зори, пірометри, контактні термометри і термоіндикаторні фарби. 

Найбільш перспективним для діагностування під час проходження транс-

портними засобами технічних обслуговувань та оглядів є використання тепло-

візорів. Вони дозволяють оглянути більшу  поверхню у порівнянні з іншими 

видами та визначати температурні поля на прийнятному для діагностуванні рі-

вні. В поєднанні з точковими датчиками (контактні термометри та пірометри) 

та використання термофарби для окремих елементів можливо створення ком-

плексної системи теплового моніторингу електричних кіл та іншого устатку-

вання, яке діагностується тепловим методом.  

Важливим напрямком наукових досліджень є розробка та визначення по 

елементних вимог до кожної системи, що піддається діагностуванню. Так, зок-

рема, важливим напрямком досліджень є функціонування ізоляційних матеріа-

лів. Виміряна на поверхні ізоляції температура може значно відрізнятися від її 

значення безпосередньо навколо провідника.  

Важливим фактором при проведені теплового діагностування є навколи-

шні умови. Вони суттєво впливають на процес теплопередачі. Зокрема умови 

повітряного охолодження в поєднанні з температурою навколишнього середо-

вища змінюють температурні поля нерівномірно і мають суттєвий вплив на 

окремі значення температур елементів систем. 

Саме тому необхідні дослідження за кожним елементом з науковим об-

ґрунтуванням методики проведення теплового контролю та її особливостей в 

залежності від умов експлуатації. 


